Relations
BNl

_: daske
(@) et A el 2 5¥ edgd e (Al 5 At all Z1 5 5Y) e de sana (A A8l
hiwdlail g e Jad x = (a,b) Cus @b (25 25 13 i e z gyl X e JW& -2 iy al
X ) g 3l SN dasal) 450 b e JW g X ) g 5 J5Y)
Wl a;,a,,....... A A el paliall e n e 5 giad de ganall CilS 13 ddle 3 ) goan
(a,a,,....... an ) (n-tuples) <iadl Sl e Jans

Aa{a,b}} e seadll il e (a,h) il sl Coyry -r Adaadla

(1L2) ={L{1.2}} -: Jbi
(21) ={2{2.1}}

(122D sl

—: cdaadla

ca=b gsiaiv (a,b) = (b,a) iyl zs30 .1
(a,b)=(c,d)«>a=caAb=d 2
(Cartesian product) : (Sl o pall
A pall )55V 588 Jlarinds (5 AT de sana (0585 (Saall (1l (e sane Cudac) 13
ZlsoY) Ao sene g8 A B Oic seaall )80l Qo jall duals (B de seae AB (0 JS (ST
s A8 s, AxB 3elbld e nsasA, beB Sua (a,b) sl
AxB={(a,b)J]ac ArbeB}
B={-24} A={L35} osi.1
AxB={1-2),14),(3-2),(3,4),(5-2),(54)} s
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Js¥ bl ) == g aa
BxA={(-22),(-2,3),(—2,5),(4,1),(4,3),(4,5)} «ux
AxB#BxA bl
RxR={(a,b)|a,beR} 4 A=R si-2

6 sinall Ll mpen W palic de sene 4 RxR o Gl
_;QLBANA

palic 22e A m W palic dac de gana B nuﬁucm&chamsi 1
.nm ¢ sk Ax B

055 Ax B dc sandll la dgie e de gans B de saaddl o) A de sandl CuilS 1Y 2

0585 Layl Ax B e sesall U A de gane B e sanall 5 A e sesdll CulS 13 3
AXPp=ppxB=¢ L ic sas

CA=B w3y AxB#BxA 4

. AxN 2 A={a,b} culs1ii-; Jha

N={012,......... } gl

AxN ={(a,0),(b,0),(ad),(bD............. }

oS 13 L 13l AXxB=BxA (BlA ¢ de saan AB e JS oSH ;AR e

.A=B

_s Gl

A=B o s=

Ax A=AxA J zals

AxB=BxA Y

AxB =BxA o =8 llas by geasg
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Js¥

el ) sl L STR RT JPop
(a,b) e AxB YbeB i

(a,b)eBx A
(a,b)eBxA—>aeBAbeA
acA—->aeB gwg

AcB i

B A o e 0w lendi day )kl

.A=B

P Odde sane AB,C,D (e JS il 1] -; Ad e
Ax(BNC)=(AxB)(AxC) .1
Ax(BUC)=(AxB)U(AxC) .2
(AxB)N(CxD)=(AMNC)x(BMD) .3

2 Ol
(X,¥) € Ax(BMC) i =i 1
(x,y) e Ax(BNC) >xe Arye(BNC) oY)

—>Xe AA(yeBAayeC)

—>(Xe AryeB)A(xe Arye()
— (X,¥y) e AxBA(X,y) e AxC
—(X,¥) e (AxB)N(AxC)

) JET Ax(BMNC) = (AxB)(N(AxC) i gl
(a,b) e (AxB)N(AXC) o Lasdi duSlaa sy s s
(a,b) e (AxB)(N(AxC) —>(a,b) e AxB A(a,b) e AxC oY)

—>(@ae ArbeB)A(ae Arbe(C)
—>acAA(beBAbeC)
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Js¥ Sl ) Pl b
—~aeAa(beB(C)
— (a,b) e Ax(BNC)
) (AxB)(N(AxC)c Ax(B1C) A
Ax(BMC)=(AxB)N(AXC) : Jf zu (2),(1) o=
(x,¥) e (AxB)[N(CxD) i = 3
(X,¥) € (AxB)N(CxD) —>(x,y) e (AxB)A(X,y) € (CxD) V!
—>(Xe AryeB)A(xeCAyeD)
—>(xe ArxeC)a(yeBAayeD)
—>xe ANCAyeBND
—(x,¥) e (ANC)x(BMND)
) (AxB)N(CxD) = (ANC)x(BMD)  di gl
(a,0) e (ANC)x(BMD) ol L dusSlan s ) soms
(a,b) e (ANC)x(BMND) —>ac(ANC)Abe(BD) oY)

—>(aecArnaeC)A(beBAbeD)
—>(@aeAAbeB)A(acCAbeD)
—(a,b)e AxBA(a,b)eCxD

— (a,b) e (AxB)[1(C x D)

) W (ANB)x(CMND)<c (AxC)N(BxD)
(AxB)MN(CxD)=(ANC)x(BMD) : of & (2),(1) o=

(Coordinate diagram) : (Al Jakial)

zena gl (3 5k Bac @llia Gl e ganall (g GBSl a6 A (8 Glaladis Lilaati) Lalia
B AxB e sanall Jiaild caliilaay) cildalada Lo cile geaall @ jon Juals G CHENa)
O B e sanall Jiadl (53 geall ) gaall o dadad g A de senall il &8Y] ) saall o dakad
S AXB e senall Jiay riakadll fpies Gl Julaiosdll
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Js¥ el ) sl P ) (ublaa

Jiag M (Saay) Laladal) 3 Jlladll ¢ 5all i de sena AB,C,D (e JS ilS 13T -; Jlia
(AxB)N(CxD) ic sl

D CxD
AxB
B —
R
A C

-2 Q;tJISgﬁ\ y‘).«'él‘ dmla?:uﬂ

QEM@J&AJ\L_\M\J&BL)B‘&)AMAUAZ, ......... ,Ah uAdSuSﬂ
<us (@g,az,....... A ) Al Gl gl S W palic dc gana A ALA A
A XA X XA albal Ja s 1TSS g € A
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3
CTIA s A={ A ={2 A ={3.4} cas i3l .
i=1

[TA =AxAxA ={123,0L24} _; gay

(Binary relation ): 4zl désal
Call duals e 28 e Xy (A siedlen p(xy) Silyde sene AB e JS oS3
& Baall de sana s B (A Ge 48 o (p(X,Y),A,B) SO oL AxB sl
O @l G el 3as (Graph of the relation ) 483l Gl e p(X,Y)
G={(x,y) e AxB| p(x, y)is true }
3 Adle ot AXB (0 4 ja Ao sena gl Ol | Ao sana AB (e JS (S3 -z iy
. Rc AxB (b, B ic saadll N A de senall (0 d8e R U yic)
p Ol (B phal) gaal A gana W il ABMal) (o i
(A e gls)) e pualiall) jualic 4US ]
b LS i L jalial Gpaal) diiall el 36 5k 2
R={(x,y)[xe AyeB,p(xy)}
s e i W R & 1 juaie (X,y) OS 13| W jualial 3 el daall & p(X,y) Cus
IS R () paic (X,Y) Ol 135, R ALY e dasi X &5 XRY Sl slaidy)
(RABML Yy aedasi 3V X)) 2 g xRY 5 pally
; Al
B={2,4,6} « A={L5} culs 13 -1
o e gl g aie T i AL G5 B A e A8le (& R={(X,Y)] X<y}
o34 (3aa3 Al A el 2 3W) Ol | 25 IS P yeaial) e paal J5Y) il ¢
(1,2),(1,4),(1,6),(5,6) : s diall
R={(12),(14),(16),(5.6)} A
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T={(xy)eRxR|X*+y* =T : VS uall T de ganall -2
O ot i 750 gl gmaie day yi ll ddall o 5 Aidall dae V) de gena o Ao o
a5 g s G paiall e (N Blias J5Y) jainll 4 e
(Identity relation) : &s5Ia A&l
5 () 0 215331 e b poalie A e sandl i ¢ Lo pana A (S0 - iy 08
Sl 1a a0l e 3aons A Gle 40l A3 X =Y dus Ax A
l,={(x,y)|xe AyeB>x=y}
S8 ) N dmulal) Mae Yl de gana A cilS 13 -y Jlia
Iy ={(x,y) e NxN|x=y}
~{(0,0),(11),(2.2),........}
(Inverse relation): 48lall quss
A B (e Al anii B e samall ) A e sanall (g 8l R (3 - iy o
R™ el led Sans (A8l uSe) (X Y) € R cum (Y, X) Al ) 55Y) goan W ualic
(X y)eR& (Y, X) eR™ gllads R ={(y,¥)|(xy)eRFcBxA ol
C(RM)™T=R (A e asde R oS - did
p e
(xy)e(R)™ of s

(xY)e®R™) > (y.x)eR™

—(x,y)eR
(1) ................ (R_l)_l g R u.ﬂ
(2) ............. R g (R_l)_l Ui L}‘Q‘)-‘-’ ‘d_’m 3‘)_9-&-4-)_9



Js¥ Sl ) Pl b
: Adial
: SV N Ampdall 2ae V) e gans o 48 e d8dle & T oS3l -]
T={(X,y)e NxN |x=0}
={(0,0),(0,0),(0,2),......}
T ={(0,0),(10),(20),......} ot
A sedde o R={(2,a),(5b),(4,b)} o B={a,b} cA={2,45} Js1ii-2
.B S
A QB eidle pfe o R ={(a,2),(b,5),(b,4)} o
(Domain and range of a relation): 48all saal g (aihial)
B 4c senall (I A de senall (e 483le R (Sl - iy oo
L) Sasns (R A83ad) 3lhaia ) R 8 4yl )5 W) (e (J5¥) ualiall de gena oani .1
.domR={x|3dyeB>(x,y)eR} ol sldomR
L) Sans (R ABMadl saa ) R (o 4l 2] 530 (o A1 jualiall de sane anid .2
.ran R={y|3Ixe A>(X,y)eR} ol &l ranR
O aill (e ual
domRc A (1
ranRcB (2

B={a,b} « A={L35} osil-1
o8, B MNA el R={(La),(1Db),(3b)} csi;
dom R ={11,3}={1,3}
ran R ={a, b, b} ={a, b}

L SIS e R Aiall dlae ) de saae e d8Me T oS3 -2
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T={(x,y)eRxR|y=x"}
domT ={x|3dyeR>(X,y)eT}
={x|IyeR>y=x%}
=R
ran T ={y|3IxeR>(X,y) T}
={y|IxeR>y=x}
={yly=0}

B e saadll A de sanall (e d8Me R cilS 13 - p AR s
domR=ranR™" .1
ran R=domR™ .2
:
XedomR o o= 8.1
XedomR—>3yeB>(x,¥)eR
—3IyeBs(y,x)eR™

—>Xeran R™?
) N dom R cran R™ (i
oY) aeran R™ of g i, 4Slaa s ) s g

acranR" >3beB>(b,a)eR™
—>3dbeB>(a,b)eR
—>aedomR

) I ran R cdomR

domR=ranR™ : o e Juans (1),(2) o=
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Js¥ bl ) == g aa
(Composition of relations): <@all cus 5
SRS SoR [ Z Y dle S| Y A X (10 48le R il 13} -3 iy o3
SoR={(X,2) e XxZ|3yeYs3(X,Y)eRA(Y,2) €S} : VS i
G, A de saaall e A8l R oSl -; Ada
l,oR=Rol, =R

: bl
l,oR=R i le ¥l o i
(x,y) el oR A
dzeA>(X,2)eRA(z,y)el, ol
(zy)el, ol
z=y ol

(x,2)eR—>(x,¥)eR
(1) oo, l,oRCR AN
(X, y)eR  f (il
(xy)eRA(y,Y)el, dlus
(Xx,y)el,oR ol
) N Rcl,oR S 1
L, oR=R ol e dani(2) 5(1) 0o
CRol, =R o e o i leudi 43y )hall
O, Ade gandll e cilidle TSR oS8 —; 40 ya
(TeS)eR=T-(S=R) .1
(SeR)*=R™=5™" 2
(SUT)oR=(S-R)U(T-R) .3
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(SNT)oR<(S°R)N(T-R) .4

: Al
(xw)e(ToS)oR ol=i .1
Fys(xy)eRA(Y,W)eToS By
dz>5(y,2) eSA(z,w) eT 3

(x,y)eRA(y,2)eS o

(x,2)€S°R ol

(X,2)eSoRA(z,W) eT o Ly

(X,Ww) €T o(S°R) ol

60 N (TeS)eRcTo(SeR) Bt
@) P To(SoR)=(ToS)oR o e sy hall i

(ToS)oR=To(SoR) : of e Juasni (1),(2) e
(SoR) 'R oS™ ica,m S .2
(X, y)€(SoR)™ o i
(x,y) (SR —>(y,X)eSoR

—>3z5(y,2)eRA(z,X) €S
—>(z,y)eR A (X,2)eS™

—(x,2) €S A(z,y)eR™
—(x,y)eR"oS™

) W (SeR) = R™eS™ iyl
RS (SeR)™ ¢ pam S

(X,2)eR" oS o i
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(x,2)eR"oS™t 53ys(x,y)eSTA(Y,2) eR™

—>(y,X)eSA(z,y)eR
—>(z,¥y) eRA(Y,X) €S
—(z,x)eSoR
—(x,2)e(SoR)™*

) W RMeS™ < (SoR)™ i
(SeR)™ =R1oS™ i e dani(2) ¢ (1) o
Qb RS &1 -s dda yua
ToRcToS 1
RoT <SoT .2
0585 o Uajd Gald A de seadll e (4 jae uidle R, S cwilS 13 -3 A3adla
© Y QU LS Aoyl 0 6S5 (o Uy ud clidall (af i dlee (i g} SoR=Ro©S
R={(x,y)eRxR:y=x°} oSl -z Jla
S={(X,y)eRxR:y=+x+1}

: gal
SoR={(Xx,2)eRxR:3yeR>(X,y) e RA(Y,2) €S}
={(x,2)eRxR:3yeR>y=x*Az=4y+1}

={(x,z) eRxR:z=~/x*+1}

RoS={(x,z)eRxR:3yeR3(x,y)eS A(y,z) eR}
={(x,2)eRxR:3yeR>y=+x+1rz=Yy’}
={(x,2) e RxR:z=(x+1)" =x+1}

_SOR.-/_-ROS u\c.;a\)



( Types of relations ) : <@l g1 g

( Reflexive relation): 4wyl 48Mall |1

L OIS 13 ElSal BBe R anih A Ao sanall Lo 38e R oS3 -3 ciy o
vxe A,(X,X) eR

de gana 08 |, Al A8 G A de genall o dunlSadl A R <l 13) -; Aiadla

Ny 2R JGIR et
A={a,b,c,d} culs1ii-; Jka
R={(a,a),(a,c),(b,b),(b,d),(c,c),(c,d),(d,d)}
(a,a),(b,b),(c,c),(d,d) e R ¥ dplSai) d8MNall o2a )d
T ={(a,a),(a,c),(b,d),(c,c),(d,d)} a8l L] 13} Ll
L(0,b) T Win A ib il Y GudSail o 5S35 b
( Symmetric relation ): 3_hliall sl 2
OIS 131 3,00 Ae R aniid A de sanall e 48Dl R oS8 -3 iy g2
vx,ye A,(x,¥y)eR—>(y,x)eR
P OS 13 hdd g 13 A e 3kl d8Me R (ld | A de senall Lo A8 R oSl -; Add e
.R=R"
LN
A Sle skl &8de R i (2 il
(X, ¥y)eR—>(y,X)eR ol
< (X, y)eR™
R=R™* (i

(X,y)eR , R=R™" L i 13)  iullaas )y pang
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(x,Y)eR—>(y,x)eR*
—>(y,X)eR
.8 lli &8de R oY
L VS A e A e dle R oSl 5 A={1,2,3,4} osil -1
R={@3).(42),(24),31)}
R™={(31).(24).(42),(L3)} s
CR=R™ g5l 83 R o pal
: SV A e P(X) e 483 Ry, Ry (0 S (S5 e e sana X oS30 -2
R, ={(A B) e P(X)xP(X)| Ac B}
R, ={(A B)eP(X)xP(X)|A= X —B}
Bz A i AcB oS Ia ¥ 3l oSS Y Ry
.(B,A¢R, & (AB)eR kil gl
A=X—-B o (AB)eR, < 1diay &l 5kl i 48 R, Wl
.(B,A)eR, ;i B=X—-A 4l
( Transitive relation ) : 4uiall &5l 3
OIS 13 Lpaeie A3l R ansiit | A Ao ganall e 48 R oS3l -; iy gl
X, y,ze A,(X,y)eRA(Y,2)eR—>(X,2) eR
P AYSA Gl 4 jae 283le Ry,Ry o IS (S5 N Agmpthall 2lae ) e sone A (53111
R ={(x,y) e NxN|x<y}
R, ={(X,y) e NxN|x+2y =10}

X<Z Q4 X<y ,Yy<z OS5 dmpa lalacf Xy, 7 ol 131 45 @lld g Lyaeia d83e () 5S35 Ry A8D])
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X yY)eRA(Y,2)eR >(X2)eR  Jyl
OBx=2,y=4,2=3 ol lua @il a¥ elldy | L sl g8 R, Wl
2+2(4)=10
4+2(3)=10
242(3)#10 oS
DAY A e A e A8e Ry Rp,Rg e IS oSl A={1,2,3} (il -2
R ={(12),(2,2)}
R, ={(LD}
Ry ={(12).(2,3),(1,3).(2.1), A1}
OY daxia (S5 R, A83LA)
L2 eR A(22)eR > (12 eR
oY Guawia )55 R, Al U3
@D eR,AALDYeR, >11) R,
2D eR AL eR; : Y Lowiad8e Cusd Ry Wl
. (22) 2R, Ky
(Anti-symmetric relation): 3 5lkiall 14 43l 4
OIS 131 3kl A A8 ani R U8 A de senall e d83e R oSH —; iy gl
(X, ¥Y)eRA(Yy,X)eR—>x=Yy
3 hlile A A8e R ol ad Y (5_kaliie Cul R A8Dal) 3 5Lal) -; Al3adla

: SV P(X) )32y de sena e 48 el 48Dl R oSily L de gene X oS30 -1
R={(A,B)e P(X)xP(X)| Ac B}
AcCcBABCcA—>A=B ¥l anddle <SR A8
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(AB)eRA(B,A)eR—>A=B il
L VSN e 46 e 48de T oS5 N Lpaglall dlac Y1 de sane A oS3 -2
T={(x,y) e NxN|x<vy}
XSYAYSX—>X=Y ¥ N e skl aniddde T @
X Y)eT A(Y,X)eT 5>x=y ol gl
P SYSA e dde R oSily A={12,34} o<l -3
R={(13),(2.3),(33),(32)}
(31D ¢R L (1,3) e R oV 5 kbl i8de cuwl R ol Y
223 LWin (23)eRA(32) e R ¥ 5kl v d8e cad R o WS
OLS 130 Jadd 5 130 5 ylalite Az A8l R (¢ A de sandll e 48Dl R oS8 -; A s
ROARc1,
_;M
(X% Y)eRNR™ o5 3,5l aca 48de R off (20 il
(x,Y)eRNR* > (x,y)eRA(X,y)eR™
—>(X,yY)eRA(Y,X)eR
5kl A A8Me R of g

(X, ¥)eRA(Y,X)eR—>Xx=Yy ool

(x,y)el, ale 4

RNR 1, o3

(1) oo, ROAR™ 1, o i, 4slan s ) goas

(X, Y) eRA(Y,X) €R ol s, 3 klile 2 d8le R ol e (s i (S
(x,y)eRA(X,y)eR™" 3
(X1 y) = Rﬂ R_l 4—.31‘:)
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(X, y) el olay (1) oes

X=Y o Jeani 45030 A8all Ciy ya3 (e

.5kl aa A8 R ()2

( Equivalence relation ) : il 43e

s clS ] ST AN i R 4 A de geaddl e A8 R oS3l -; iyl

CAplS23) 483l ]

5okl 483e D

cAeie 4B 3

D YIS (Aiall 2ae Y e sans) R e 48 20 283 Ry,R, (e JS oS8 -1
R ={(x,y) eRxR|x=Yy}
R, ={(x,y) e RxR|x<y}

OY lis R e slSid8le (SR, Ol

VXe R, X=X 1

vxeR,(X,X) e R, gl

X=Yy—>y=X 2

(xy)eR > (¥, ) eR gl

X=YAY=Z-—>X=2Z 3

X Y)eRA(y,2) >(%2)eR dgl

, AplSail ABMe a5 R Addall slacY) e 3l shosall A8ay ansi il 5 Ry 483l (0

L B A Ll ol dpariay | 3kl

5 baliie A8de il SIS Al Kail il LY 58S A8 (4S5 M R, W
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e Yoo B e L
L SYSP(X) a1 e sana o 48 yae 43le Ry, Ry o JS 0S5 Lo e sana X (83122
R ={(AB) e P(X)xP(X)| A=B}
R, ={(A,B) e P(X)xP(X)| Ac B}
+ bl aan LY @l g Wl ABdle Ry
VAe P(X) A=A .1
VAeP(X) (AAeR gyl
CilSasl Ade R, i
A=B—->B=A 2
(AB)eR > (B,AeR Jyl
Caublidde R, o
A=BAB=C —>A=C 3
(AB)eR A(B,C)eR, > (AC)eR Jyl
Cniede R, o
LR Ry ol gl
ookl ye d8e g oSl HISE Al caud @8 R, W
A Gle BSAe SOT B A de saaall o 8SSA8Ne S| T (e IS culS 131 -3 4d e
LN
ol | Sl A S T e 38 o ey 1
vxe A, (X,X)eSA(X,X)eT
vxeA, (X,x)eSNT ol gl
Al dBde 4 ST 3
(% Y)eSNT ol =ik 2
(X,y)eSA(X,y)eT i
Gkl Ade ST (e IS o Lag
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(v, X)eSA(Y,X)eT
(v,X)eSNT ol
caobliedidle ST U adle

X, ¥)eSNT A(y,2)eSNT .3
(X Y)eSAMXY)eT)AY, D) eSA(Y,2)eT) A
(X, Y)eSA(Y,2)eS)A((XY)eT A(Y,2) eT) gl
AaiedBle ST (0 IS O Layg
(X,2)eSA(X,2)eT A
(x,2)eSNT Y gl
LA SOT lade s ¢ damiedide SNT 20

.RoR=R (i Adc saan o 538 R il 131 —; 43a yua

( Equivalence classes ) : s3\sill (i sia
i A Al paie g oSl AR e de senn e 5SS AN R oSl ;g
da) o R A8l g aiall pedasi 5 Al g A (8 palindl pen la jualic Al de sandll
 Aa st [a] el e e, (@ wsiaall sl

[al={xc A|(x,2) R} i
(Quotient set ) : daudll dc gaza
A G ghia pen e sene B A LA 58 Ao sena o KA R (SEL - iy oS
oA 3k AR 3aulb el 3asns dendll de gana (oand R A8l dpully

AR ={[a]|a <R}

D YA e 4 e 38 R o)y A={12,3,4} o<l - Jlia
R={(11).(2,2),(33).(4.4),(1L3).(3D}
s et Bl Ggga Ll g A Ao @A R o) W A gean oS
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[1]1={xe A[(x1) e R}={13}
[2]={x e A|(X,2) e R}={2}
[3]={xe A|(X,3) e R}={3,1}
[4]={x e A| (X,4) e R}={4}
[11=[3] ¢l s
[1].[2],[4] o S asin 38
AR ={[11.[2].[4]}: » anidll Ao suna (&
( Properties of equivalence classes ) : $8Sil cd giua al 55
S Coghia al g3l g 53 40U da adll
de ganall & oy paie gla b S A IR e de sana o HISEAIe R (S - AdA e
. A
ac[a] .1
[a]l=[b] ot be[a] o<1 .2
(a,b) e R o< 131 Lsa 4 137 [a]=[b] .3
[a]=[b] ct [a]N[b]=¢ o<1dl 4
: gl
A Caa iy ol (e L1
(1) oo [a]={x e Al (X,a) e R}
L&) e R o L
() T Vae A, (a,a)eR i
aela] ob g (1),(2) o
[a]=[b] ol le oaun S5 be[a] ol pa 2

xelb] of cai

>3] ¢



e Yoo B e L
(x,b) e R iy 5Kl Caa Ciy a3 (e 3

bela] ol

(b,a)e R o Sl Caa Cay i (e i

, Agaie d8Me R o L
(x,b)eRA(b,a)eR—>(x,a)eR

(Xx,a) eR—> xe[a]l 2 Sl Coacay g2l (g
) T blc[a]l o

[a]<[b] of cla s

y e[a] ol

yela]>(y,a)eR oY)

be[a] >(b,a)eR Leal

(a,b) e R o3, 5kl e R of Lajg
Laeie A83e R o Ly
(y,a)eRAa(a,b)eR—(y,b)eR Y
yel[b] ol gl

@) F. [al=[b] CsSades

[a]=[b] b i (1),(2) o

( Partition ) : 4ia3

Y, Ade gane e DA e 400 )a Ale gene G ddas {AjFic) OSE -1 G
LUl da g i) s 131 A de senall 45 3a8 e {A

Vi,jel , ANA =¢vA=A 1

UA=A,

icl
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Ao sana Y a3l dnpaall eVl de sana X Ol s dapnaall dlae Yl de gana A oS3 -1
3 il daganall lacty)
s, Ade saaall (e ddla e 4 ja de sena XY e S (L Laa U
XUY=A Laj, XNY =¢
A de paadll i ni XY} Ae sanalli e

F,={{L2}.{3+{4}} « F ={{8{12.{3}} « A={1234} ;a2
A Ao penall 5 a8 0 5S5 ililall g

SN
ADNLZ={}#¢ ¥ AdesadlljsgsSSY R -1
Ade sl g SR, -2
A =112} A, ={3}, A, ={4}
A+ A+ A+
AAACA o sl s
ANA=ANA=0ANA=¢ 1

UA=AUAUA=A ,

Coghn maen dax {AJn SIS A LIS e e gena o ST ABDIe R oSl -; A8 s
AR ER /8 SICH- TSR ERE ey
( Partial ordered relations ) : 5 qui il ddde
ClS 1A Lo S a4l cawiR b A de sendl e 483l R (Sl - diy gl
AwlS2 483e R 1
.3 klile M de R 2
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LAmiedde R L3

23508 5 A Sl el sl Ae e Jad < Sl Jaxing oY) a3 -2 Aiadla

X by sl y G X kg X<y ) salls (i A83all 3 (X,y) i e

C(XSYA XY ) Of e AVall x<y Laal (i€
L SYEP(X) ¢l aY) de gana o 4 a0 d8dle R (Sl 4N e de gana X oS3 - i
R={(AB)eP(X)xP(X)|Ac B}
P(X) Glo s i A ADle o A8l sda O peaal gl
131 (Strict order) s> i i dlee (ot A Ao sanall e d83e R (il -; oy a0
.VacA aRa i (Irreflexive) 4miSsil e 4de R |1

cbohli An ddde R L2

Aaeia dde R L3
AR | Ol dadall dlacY) de gana R oS -2 Jlia

T={(X,¥y) e RxR|x< vy}
R e gan i 3 ABe oa
Slo Son i idBle R ()5S A de sane o S i i dA8le R ilS 1) -7 A
A
p e
A e S i yABle R o Ly LSl de R e g i Y
Vae A,(a,a)e R 3
R™ aad (e
(a,a)eR —>(a,a)eR™

Sl dBdle R

BJ.EL'\S.AM?\A%R_l u\@sug}ml_ub
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Js¥ Sl ) =) daa
O i, R iy ad (e
(a,b)eR*"A(b,a)eR™" > (b,a) e RA(a,b) eR
a=Db o3 skl anidde R o L
Ciaamie didle R ) e op i WG
R™ ot (e
(a,b)eR*A(b,c)eR™* — (b,a) e RA(c,b)eR
— (c,b) e RA(b,a) eR
—>(c,a)e R (4Laid®de R Y)
— (a,c) eR™
Laaie ddle R 0
Lo i ABe oS RT )
Laid g 13 A e Son i A R g A LIS e de gena o ABle R oSl -; A8 s
.RNAR*=1, ARocR=R &3
( Partially ordered sets ) : Lija 4 sall de ganal)
= (AR) Sl (8 A de sanall Gle d83le R (Sl 40 e de sane A S -1 g 2o
A Sle Foa i Al R il 13 L A e de gana
J8) ) < A8l L Ja Ay (5S5 damiall DoY) de gana f Jaa Dl A5 ABLY) (e —p Jlia
L C AL L e A e ST P(X) ) aY) Ao saa Ols (5sben 5l 0
e A8 e dle senn 4 (P(X),9), (Z2,5) Ol gl
el Ade gandll B peaiall e R AL Wi a4 je de sane A OSI -1 iy g2
P O3 Jadd g 13 R A8l danilly de gandll & ( Least element Of A) yaic
bRX ,VXeA
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Js¥ bl ) == g aa

VS A e A8 e d8de T oSl A={3,6,91215} il-q
T={(x,y) e AxA|x< vy}

A S @i A8l T oS

L 3SXUXe A Y ellay T Al dualy A (3 jaic jral 3 2aall oS

F SYEP(X) e 4 yne d83e R (Sl Lade gana X oS3 22

R={(A,B)eP(X)xP(X)|Ac B}
R 48l 4iilly juaic yoal 4 Adall de geadll s P(X) (Ao (S0 i 5 d8le R sSid
VAeP(X),¢gc A : a¥ &l

A 2 raic yral Ade senall Ggial 138 R A8l L s A0 e de gena A (S - A3 e

Ay aiall (b

JoL W

O g el jeaiall Cay jad b A 8 jral paic ' b (e S o (il
b’Rb A bRb’

b'/Rb AbRb" —>b =b" i3 i amidde R of Lajg
L dadd as) g jaal gaic @lla e
raialy A de saadl A Q) peaiall e R ARG L ja 48 e Ao sana A oS- iy S
p O 131 dasd 5 151 R A8l dpnilly e ganall 8 ( Greatest element of A ) sSY)
XRa ,VxeA
L SIS A e sanall Ll 3 ee d8de T oSil; A={35,6,9,10,12,13} csil -1
ALl S i FABe TS
X133, UXe A Y alyy T ddalldunal A 8 S jaic]3 2aall S
D GYEP(X) Glo 4 ne 483 R (S5 Lo e sama X (&1 -2
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R={(A B)eP(X)xP(X)| Ac B}
lldy R A8l il paic jS) o4 X de geaall s P(X) (Ao (S0 i 5 d8e R (<3
. VAeP(X),Ac X :a¥
A b S seaic A de sanall Csial 138 R A8Mall L a 2050 e gana A (S 1 A3A e
Ay aiall
J
O i SV il iy g5 ad A 8 S) jeaic @', @ o0 IS Of il

aRa’ A a'Ra

aRa’ Ana'Ra — a=a’ s bl axmddde R o by

L hdd sl g H€) paie ol o3

raic A de ganall A M aiall ey R AL L s A5 e Ao sana A OS] -y oy S
@l aa s ¥ S 13 R A83kall il de sendll & (Maximal element of A ) oolaci
MRX A M#AX Cust A (A X _paic

L gunaa e oSall (Sl abiel juaie 8 50 jale S -; Aiadla

| paic A de saadl AN paiall e R A8l W ja 4 je de gane A (S8l -7 iy S
@ aa 5 ¥ O 13T R A8l Ay de sendll 8 (Minimal element of A ) Lozl
XRN A X#£n Cusy A (A X paic

-+ cilaadla

e e pSall (S5 5 ppal paic g de e (PG paic jaal ]

L goaal paie Y ey abiel jpaie JIV) e Lo L 45 50 dgiie de sane JSV 2
( Totally ordered sets ) : LS 4 jall Cle gaaall
Ao all pllE Legih A A X, Y (e (o 88 L e A e de gena (A<) S0 -z oy 0
X<y sl y<x oS 13 (Comparable)

. (Incomparable) 4 ,laall alilE e Glawy &lld ae Lag
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Js¥ Sl ) Pl b
@l g Baadd (P(X), ) disall 4 jal) de sendd) 32l 3 X ={1,2,5} (<1 -1
P(X) ={a.{1}.{2}.{5}. {12} {15}, {2,5}, X} & (opaic
e ol P(X) 00 AB (nmaie (ol LdaT ol asy el s 45 el (s pe Liadl (U S
ghbadsd B={}« A={l} ) lidid B A AcCB s ol g5l
B¢ A X, AgB
B (U 7 A XY rmaie S ghbaY | (Z,9) Wids A el de genall el -2
XS YV Y SX 055 ol Ll asy elld g as el
& paie IS QWA e dfja de gana B S5 L ja 435 e de gane A OSE) -2 iy 2
== Ulal s (Totally ordered subset) WS 4 y 44 )a de sane B (ooniid 45 )l5all (L3 B
Ao sana A oaniid 4 laall LB A 8 0 paic S OIS 1 5 (chain in A) A 8 4lulu B
. (Totally ordered set) WS 43
Db Lo iy A8y @lld g LKA e de saaa (Z,9) Sl -1
 Lis A e de sana (Z,5) -
AR B 7 8 op peaie S -
A={123456,7,89} ;-2
B={2,4,8}
R={(x,y) € Ax A| y accept divided x}
AR G B (p paie S i )l LB A (8 0 peaie JS Gal 431 LaaY
QS 4 50 (S5 (B, R/B) 5 WIS 4 se e (AR) o

NER



Js¥ Sl ) =) daa
( Well ordered sets ) : LU Lui 5 45 jall Cile ganal)
131 Jasd 5 131 Lines i 5 45 0 A b J& A Ao ganall e s a5 dBle R oS3 -; ol
(Least element) s=aic jral L A (e LA e 400 )a Ao geae JN; JUWll 0l i
LIS A ye L Wi 55 445 30 Ao sana JS (555 -7 AR y0a
oL
(X, ¥) € A 5 la L 400 jede gana A SH
B={x y}c A ¢si;
y sl x Ll sa Al 5 jaic jral B de senall i
QL (e JS A e sendll 8588 1
LIS A e de sana A
- Al

A={2,3,4,56} c<il-1

T={(x,y)|x<y}

Lo Lt 5 A5 50 e sana A O

N={0,1,2,......} cSil.2

R={(X,y)e NxN|x<vy}

N e e e 405 Ao e JS Y Lia L 1405 30 (555 (N|R) Ae seaall (8
s L 3490 e de gene o585 Y (Z,5) Ae genall -3

A Y 57 e dda e 4 a de sane A={nn., —3,—2,—1,0} dc sesall oY

A={o... —3-2,-10}CZ . jal | paic
¢ Y1 JLal) 8 LS L L 3 45 ye LIS 305 pall Ao senall (€5 of U o -3 A3l

Liea L 3 A0 je (588 Y LS5 LIS L 34 e S5 (Z,5) Ao geadll -p JUa

NEAK



